

热点 @周口日报

## 对标省级技术评估样本 开展“主题日”“创卫”活动

省爱卫会将于6月底至7月初，对我市中心城区创建国家卫生城市工作进行技术评估。为做好各项迎检工作，我市召开创建国家卫生城市迎检工作动员会，市委常委、宣传部长王田业出席会议并讲话，副市长秦胜军主持会议。

王田业肯定了中心城区“创卫”以来取得的成果。自“创卫”工作全面启动以来，各级各部门做了大量工作，取得的成效有目共睹，街道净、沟渠清、车有序，墙体广告消除了，小区环境提升了，“创卫”氛围浓郁了，群众满意度提高了。他指出“创卫”的目的和动力就是要让人民群众满意，现在“创卫”到了关键时刻，更要拿出干劲儿，克服“厌战情绪”“埋怨思

想”“畏难心理”。

行百里者半九十。王田业强调，“创卫”是扛在每个周口人肩上的责任和任务。在“创卫”过程中要思想认识再提升、责任压力再传导、工作措施再强化、督导问责再落实。对标对表，开展绿化带垃圾清扫、主次干道保洁等“主题日”“创卫”活动，确保通过省爱卫会技术评估。

会议安排了迎接技术评估“主题日”工作计划，宣读了我市中心城区创建国家卫生城市专业技术督导实施方案以及迎检路线和检查标准。据悉，省级技术评估共八大项，涉及的215个检查点几乎涉及中心城区所有机关、企事业单位。

热搜指数：★★★★★



精选  
留言

**顺其自然：**6月底至7月初，省爱卫会将对我市中心城区创建国家卫生城市工作进行技术评估。

**张桂兰：**周口是我家，“创卫”靠大家。

**李跃跃：**“创卫”是一项群众性、社会性、系统性很强的工作，政府是主导，群众是主

体，需要社会各界广泛参与。

**且听风吟：**“创卫”拒绝旁观人，工作、生活在一座城市的每一个人，都必须主动自觉地当好“创卫”的参与者、实践者、推进者，只要全民动员、全民上阵，就没有啃不下的硬骨、攻不下的难关。

热点 @周口日报

## 高起点规划高标准执行 不断提升城市品质

6月21日下午，我市城乡规划委员会2019年第12次会议召开，研究中心区规划编制项目和建设工程等。市委常委、常务副市长吉建军，市政府党组成员孙鸿俊出席会议。

会议听取了市规委会委员的情况汇报和各方面的意见和建议，对市经济开发区的万科溥天龙堂、碧桂园的商业兼住宅项目，以及大庆路西侧、庆丰路北侧1.5公顷地块的控规调整论证展开研究与审查。

会议指出，中心城区新建小区要足额配备物业管理用房和社区管理服务用房，垃圾中转站、公厕、地下停车场、消防通道、学校等公共服务设施以及街头游园等要在满足居民就近生活需求的前提下，各项技术经济指标

也要符合国家相关要求。中心城区的3座万达城市商业综合体项目建设要各具特色，风格迥异，位于市经济开发区的万达商业要凸显都市化、国际化设计理念，做到商业与住宅同步规划、同步设计、同步审批。上会项目要严格遵循新出台的市政工程管理办法规定，从市政道路的规划设计验收、市政配套设施是否完善、公园绿地建设等方面把好规划关，严格按照新的规范流程要求执行，今后城市主干道两侧不再审批和建设临街底商，可设置到次干道或支路上。规划是城市建设的蓝图，项目建设要符合城市总体规划要求，做到建筑风格协调、城市色彩和谐，切实提升城市品质与形象。

热搜指数：★★★★★



精选  
留言

**海军：**高起点规划高标准执行，不断提升城市品质。

**李莉芳：**今后城市主干道两侧不再审批和建设临街底商，可设置到次干道或支路上。

**火苗：**中心城区新建小区要足额配备物业管理用房和社区管理服务用房。

**三壶先生：**规划是城市建设的蓝图，项目建设要符合城市总体规划要求，做到建筑风格协调、城市色彩和谐，切实提升城市品质与形象。

**城源：**公共服务设施以及街头游园等要在满足居民就近生活需求的前提下，各项技术经济指标也要符合国家相关要求。

关注 @周口晚报

脱贫户赵素花请人代笔给市委书记写信表心声——

### “请刘书记放心，好日子都在后头呢！”

尊敬的刘书记，您好！您还记得吗？我叫赵素花，是商水县平店乡葛楼村人。（距）您来俺村（暗访）已经一年半时间了。您的叮咛让俺心暖、让俺感动、让俺至今难忘！最近，闺女上班发了工资、小麦大丰收，俺心里高兴，写信向您说一下心里话……”6月20日上午，记者在赵素花家中，见到她请人代笔写给市委书记刘继标的信。

今年48岁的赵素花，性格开朗，说话爽快，由于3个孩子上学花销大，成为村里贫困户。为了生计，丈夫外出务工，她一人种3亩地，平时靠编织渔网挣些零用钱。

2017年12月19日下午，市委书记刘继标到葛楼行政村暗访调研脱贫攻坚情况。当时，赵素花和几位村民正在村十字路口清扫垃圾。“你们村有贫困户吗？”“有，我就是。”“能到你家看看吗？”“好啊。”刘继标站在赵素花家院子里和她拉起家常。“家里有几口人？”“为什么贫困？”“都享受到了什么扶贫政策？”“你可一定要让孩子上学啊！教育是改变贫穷面貌的有效途径，再说孩子读的是职业学校，很快就能挣钱了，幸福生活马上就要到了……”刘继标亲切自然、语重心长，令赵素花心生感动。

“说实话，俺还真没想到您一个市委书记这么大的官，天寒地冻里不声不响地来到俺村，还走进俺家。后来，听村干部说，您是来暗访扶贫工作的……”赵素花在信中写到。

记者问及刘继标到她家以后的变化，赵素花打开了话匣子：“刘书记的叮咛时常萦绕在耳畔。我想，俺一定要自立自强，不能让人家看笑话……”

去年，她参加县扶贫办开办的免费实用技术培训班，提升“手技”编渔网，大大增加了收入；购买四轮拖拉机、玉米收割机，不仅自己种庄稼，还能为别人服务挣点“外收入”；她还披红戴花在县里举行的“劳模助力脱贫攻坚”励志报告会上发言。今年，她的大女儿毕业并找到工作，月工资3000多元；在周口职业技术学院上学的儿子今年毕业，快能挣钱了……

“这几年国家对贫困家庭照顾得真不赖，不仅是赵素花家发生了变化，很多脱贫户家庭都有喜人的变化，有的建新房、有的娶媳妇、有的买汽车……”该村党支部书记杨景和说，“最大的变化就是道路通了、街道净了、心气顺了，傍晚跳广场舞的人多了……”

“刘书记，俺今天写信，一是想代表广大贫困户向您表示衷心感谢；二是借此机会向您报喜；三是向您夸夸俺村的新变化……”赵素花在信中表示，“请刘书记放心，脱贫只是第一步，好日子都在后头呢！”

热搜指数：★★★★★



精选  
留言

**高山流水：**请刘书记放心，好日子都在后头呢。

**幽兰：**这几年国家对贫困家庭照顾得真不赖！

**浅藻：**幸福生活马上就要到了。

**七里香路：**脱贫户请人代笔给市委书记写信表心声。

**人才：**做人一定要自立自强，不能让人家看笑话。

**凡夫俗子：**写信表感谢、报喜。

**太空广告：**这几年农村的生活环境发生了很大的变化，过去脏乱差的情况早已不复存在了。